

# 中共江苏省委十一届三次全会在宁闭幕

全会听取并讨论了梁保华代表省委常委会所作的工作报告，审议通过《中共江苏省委关于深入学习贯彻党的十七大精神，率先全面建成更高水平小康社会的意见》和全会《决议》

**快报讯** 省委十一届三次全会在圆满完成各项议程之后，于11月27日在宁闭幕。会议紧密结合江苏实际，就贯彻落实党的十七大精神作出了全面部署，确定了全面建设更高水平的小康社会、把江苏的明天建设得更加美好的新目标要求，明确了在新起点上推进又好又快发展的新思路新举措，达到了凝聚共识、解放思想、明确任务的预期目的。

26日下午全会举行第二次全体会议，听取梁保华同志代表省委常委会所作的工作报告，并进行了分组讨论。在讨论中，大家对省委常委会一年来的工作给予了高度评价，一致认为，省第十一次代表大会以来，省委常委会在以胡锦涛同志为总书记的党中央

正确领导下，坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，团结带领全省人民，以迎接党的十七大召开、学习贯彻十七大精神和全面落实省党代会工作部署为主线，以推动又好又快发展为主题，突出科学发展，突出和谐社会建设，突出改善民生，协调推进社会主义经济、政治、文化、社会建设和党的建设，保持了经济社会快速稳定健康发展的良好势头，巩固发展了政通人和、安定和谐的良好局面。

27日上午，全会举行第三次全体会议，通过了《中国共产党江苏省第十一届委员会第三次全体会议决议》。全会一致同意《中共江苏省委关于深入学习贯彻党的十七大

精神，率先全面建成更高水平小康社会的意见》，一致同意梁保华同志所作的题为《全面贯彻落实党的十七大精神，把江苏的明天建设得更加美好》的讲话。全会认为，《意见》和讲话充分体现了中央精神和江苏实际的紧密结合，充分体现了工作连续性和创新性的有机统一，对又好又快推进“全面达小康、建设新江苏”具有重要指导作用。全会一致同意梁保华同志代表省委常委会所作工作报告，充分肯定常委会一年来的工作。

全会通过的《中共江苏省委关于深入学习贯彻党的十七大精神，率先全面建成更高水平小康社会的意见》，共分七个部分：一、深入学习贯彻党的十七大精神，更加自觉地

以十七大精神指导工作实践。二、认真落实十七大提出的新要求，率先全面建成更高水平的小康社会。三、加快转变经济发展方式，促进经济又好又快发展。四、保障人民民主权利，发展社会主义政治文明。五、兴起社会主义文化建设新高潮，加快建设文化强省。六、积极推进以改善民生为重点的社会建设，让改革和发展的成果惠及全体人民。七、以改革创新的精神推进党的建设，进一步增强各级党组织的创造力凝聚力战斗力。

梁保华在会议结束时就贯彻全会精神和做好当前工作作了讲话。他指出，这次省委全会是事关全局、影响长远的重要会议，也是继往开来、与时俱进的重要会议。各地、

各部门、各单位要认真传达贯彻本次会议精神，扎实抓好十七大精神和省委工作部署的落实，结合实际抓紧制定具体措施，作出具体部署。要集中精力抓好当前工作，全力完成今年经济社会发展的各项目标任务。各级领导干部要转变作风，深入基层、深入群众，进一步落实好改善民生的各项举措，实实在在地解决关系群众切身利益的突出问题，同时毫不松懈地抓好安全生产和维护社会稳定工作。要在认真分析当前经济形势的基础上，及早谋划明年经济工作的思路举措，努力争取在贯彻十七大精神的第一年，江苏发展有一个好开局。梁保华还强调，要根据中央的要求和省委的部署，加强组织领导，认真做

好省市县人大、政府、政协和乡镇人大、政府换届工作。

梁保华最后指出，党的十七大开启了我国改革开放和社会主义现代化建设的新征程，本次省委全会将成为我省全面建设更高水平小康社会的新起点，让我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，进一步解放思想，开拓进取，求真务实，埋头苦干，为率先全面建成更高水平小康社会，把江苏的明天建设得更加美好而团结奋斗。全会决定递补省委候补委员张大本同志为省委委员。会议在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。（沈伟 顾雷鸣）

## 按面积缴存维修资金考虑以购房时间确定

快报昨天A11版关于物业维修资金缴纳方式要调整的报道，引起了众多买房老百姓的关注。就其中热点，南京市物业办人士根据《江苏省住房专项维修资金管理办法（草案）》规定予以解释。

开发商缴多少维修金可换部新电梯？南京市物业办相关人士表示，以一个11楼小高层为例，一梯两户，22户，按户均面积100平方米计算，面积总共2200平方米，正常一部电梯价格15万元，如果按70元/m<sup>2</sup>缴纳维修资金，开发商一次性缴纳维修资金就可以更换一次

电梯，这当然要因各个电梯造价、品牌及性能而异了。

至于让开发商缴纳一定金额的带电梯房屋的维修资金，是否会计算进房价中？“这就需要与目前南京实行的‘一房一价’政策衔接，要由物价部门来明确开发商是单独列支这笔钱还是加到房价成本中”。

对于车位，南京市物业办人士表示，以前车位按售价缴存维修资金比住宅还要不合理，像江北、仙林地区的地下车位便宜的只要5万元一个，而新街口地区车位高达40万元一个，按3%缴纳

维修资金的话，一个是1500元、一个是12000元。现在按照3000~5000元的标准，其实也和按面积收取差不多，但是考虑到车位面积较小，草案就相对提高了缴存额度，也便于今后维修，而3000~5000元一个车位的缴存额，应该也是通过一定测算得出的。

另外，南京市物业办人士说，维修资金的多少都是按小区业主分户设立账户的，是业主自己的钱，今后维修时要动

用维修资金的钱，在余额不足首次应缴存数额30%时，业主也是要及时续筹的。

至于新政实施的时间节点，在江苏省的办法确定后，南京也将制定办法，假若说南京的办法是在2008年5月1日实施，那采用按面积缴存维修资金的，目前初步考虑为界定在5月1日以后签订购房合同的。而4月30日之前签订购房合同的依然要按老规定缴存。

快报记者 尹晓波

### “维修资金缴存方式调整”报道之二

## 高中贫困生可获每年千元助学金

**快报讯**（通讯员 华中文记者 谢静娴）昨天，记者从江苏省教育厅得知，从今年秋季学期起，江苏在全省普通高学校建立政府助学金制度。据介绍，高中助学金主要用于受助学生的生活费开支，资助标准为平均每生每年1000元，学校可根据学生困难程度，在800至1200元之间确定具体资助标准。

记者昨天了解到，高中助学金资助对象为全省普通高学校中的家庭经济困难学生，资助面平均在校生总数的10%。每年9月30日前，家庭经济困难的普通高中学生可向所在学校申请高中助学金直接发放到学生手中。

江苏省教育厅还要求，市、县教育和财政部门要加强发放工作的管理与监督，同时，中学还要将有学生本人和班主任签字的高中助学金发放凭证登记造册备查。

## 156“要我顺”联通全新号段

# 六大优势给您全新改变

务真是越来越好了”。

经调查，率先使用156号的人中，有很大一部分是思想前卫的年轻人。这些年年轻人追求时尚，他们不满足于普通的短信聊天，喜欢互发彩信，发一些幽默搞笑的图片、动画等。联通GPRS网络全面升级，手机上网、手机游戏更是精彩无限。还可以互发彩信，受到了广大年轻消费者的欢迎。正在读大学的小李告诉我们：“我和女朋友的手机都有拍照功能，我们学习忙的时候见面很少，就想互相发发自己的照片，以前的手机号不能享受这种服务，前几天我刚办了一张156的尾数是女朋友生日的新号，不但有纪念意义，而且可以和女朋友互发照片，感觉

很不错！”  
**众多靓号可选择  
积木套餐更便宜**

现代社会，手机号码已经成为身份和地位的象征，能拥有一个或几个好的手机号码，将为你的生活增色不少，156自从推出1560、1565两个号段的号码以来，靓号资源十分丰富，满足了各类人群的多元化的需求。一位公司的老总就说：“今年我们公司的生意做得很好，上半年的营业收入大大超过预期目标，为了喜上加喜，这次联通156新号上市以来，我特地选了一个尾数是88888的新号，不但好记，而且听起来很吉利，8，就是发嘛。”其他用户也向我们表示了类似的看法，有的人为了方

便记忆，选尾数是顺号的如12345这样的号码，有的年轻人把自己的生日选做手机尾数等等。除此之外，很多商场、公司也使用联通156的号码，希望通过联通156的吉祥号、顺号来给自己讨个好彩头。在走访中，我们了解到，有一家售楼公司就挑了一个尾数是顺号的号码做为公司的售楼热线。该公司的老总说：选个顺号，方便客户记忆，使用新号码以来，来电话咨询房子的人比以前多了，这还得感谢联通公司啊！”

为强力支持156号段成功推广，联通还推出特定的世界风156的“积木套餐”，彻底颠覆了原有的套餐包月模式，此种模式套餐，实属新鲜。据了解，这种套餐分成基

本套餐和可选套餐，用户可以根据自己的实际情况，通过自由定制、自由组合的方式设置资费，合理安排自己的通信支出。市民张先生说：“我平均每两三个月要出差一趟，办个商旅套餐吧，不合算，可不办商旅套餐，出差时给家里或单位打电话，漫游话费也很高，现在联通推出了积木套餐，我的问题都解决了。下次我出差，就可以提前先订个商旅套餐，回来后再取消，而且话费也很便宜，市话和长途套餐，最低的都只要1毛钱，漫游最低2毛5，非常节省，也十分方便。”

**OTA卡更大容量  
一对专属服务**

OTA卡是支持空中下载

技术的大容量SIM卡，一般的SIM卡的容量都是32K，OTA卡的容量翻了一番，达到64K、还具有9大功能菜单，随时更新丰富资讯，动动手指头，你就能让自己精彩起来。

另据联通公司透露，使用联通156，将有专人专席，一对一客户服务，所有问题在这里都不是问题，普通用户享受VIP的优质服务，这些都是156热卖的原因。

崭新的号段，开辟了沟通新领域；“时尚”的业务，让通信世界更精彩；积木式套餐，让用户选择更自由；升级的网络，全面提升通信质量。诸多利好因素集于一体，156号段的热销也就在情理之中了。霍然 徐军 江雨晴

# 排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈，轻质量必然被淘汰；疗效差，注定要出局。重质量，疗效好，才能更长久。  
排毒养颜胶囊重质量，疗效好，连续畅销12年。盈龙云海视药品的质量为生命，严把疗效关，绝不让一粒不合格药品出厂，这是排毒养颜胶囊连年畅销的根本所在。

城市人口暴涨，汽车猛增，浓烟滚滚，环境的污染与日俱增；化肥农药的大量使用，食物中的化学沉淀物越来越多，大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高，人们营养过剩，造成人体新陈代谢紊乱，使得新陈代谢过程中的废物堆积，形成大量的内生之毒。

这些外来的毒、内生之毒存留在体内可导致各脏腑、组织、细胞的功能障碍，气血失和，阴阳失衡，气机阻滞，引发多种疾病，如：便秘、痤疮、面色斑等。针对这种情况，盈龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害，打通人体排毒管道，通过排毒主管道——消化道将体内毒素排出，并通过通补结合，升降得宜等精妙的处方配伍，益气活血，通便排毒，调节机体状态平衡，使脏腑功能活动正常，气血流畅，气机条达，阴阳平衡，从而达到排毒和养颜的目的，并对便秘、痤疮、面色斑有直接的治疗作用。

排毒养颜 一身轻松

国药准字Z51020685 国药准字：滇南广广字2007010035号

本品为口服液体制剂，每瓶装10ml，每瓶含浓缩液10ml，每毫升含排毒养颜胶囊粉0.5g。

全国免费服务电话  
8008898999



主治：  
便秘 痘疮  
面色斑  
云南盈龙云海药业有限公司